1. Напишите структурные формулы следующих соединений:

1,2 – дифенилпропан

2. Назовите соединение

  СН3  

    |

Н2С – СН2 – СН2 – СН – СН3
    |                               |
  СН3                         СН2

                                    |
                                   СН – CН2 – СН3




 |
                                   СН3
3. Топливный бак автомобиля имеет вместимость 30л. Сколько кг бензина А-92 (
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) можно в него залить при температуре 5°С.

1. Напишите структурные формулы следующих соединений:

- Бицикло (8,5,3)октадекан

- 3-метил нафталин

2. Назовите соединение

            СН3  СН3 СН3  СН3
             |         |         |        |
Н3С – СН – СН – СН – СН – СН – СН3
                                                   |
                                                  СН2
                                                   |
                                                  СН3
3. В резервуар закачали 50
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 бензина А-80 при t=+5°C. Бензин А-80 имеет плотность при 20°C 745 кг/
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. При снижении температуры до -5°C (минус 5) изменится ли объем бензина?
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